nHaas Reste s nami!

sudokualogika.cz

Dlouhodoba soutéz v reseni

Kolo 119 sudoku a logickych tloh

20. az 26. 7. 2015

1) Tézké kameny

Umistéte do obrazce kameny o celo¢iselné hmotnosti od 1 do 4 kg vetné tak, aby
kazdy fadek 1 sloupec obsahoval 4 kameny rizné hmotnosti. Pfitom musi platit, Ze
nikde nelezi t€Zz8i kamen ptimo v poli¢ku nad leh¢im.
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2) Tézké kameny

Umistéte do obrazce kameny o celo¢iselné hmotnosti od 1 do 5 kg vetné tak, aby
kazdy fadek 1 sloupec obsahoval 5 kament rizné hmotnosti. Pfitom musi platit, Ze
nikde nelezi t€Zz8i kamen ptimo v poli¢ku nad leh¢im.




